

Ha 2007. február 17. fekete dátum volt a hazai és a kerületi egészségügyi alap- és szakellátás történetében, akkor a 2008. március 9. illetve április 1. biztos, hogy piros betűs ünnepként vonul majd be ugyanebbe a történelembe. Egy évvel és másfél hónappal ezelőtt vezette be a kormány a vizitdíjat és a kórházi napidíjat. Onnantól kezdve minden orvosbeteg-találkozót megelőzte a kötelezően előírt 300 Ft-os (esetenként ennél több) díj befizetése. Ha szerencsénk volt, akkor csak egy személytelen automatába kellett beháynunk az aprónkat, rosszabb volt, amikor kedvenc házi orvosunk kezdte úgy vizsgálatunkat, hogy panszunk meghallgatása előtt előbb elkérte tőlünk a tarifát. A március 9-i ügödöntő népszavazás eredményeképpen azonban több mint 3 millió 300 ezer ember arra szavazott, hogy ezt az új „adó-nemet” 2009. január 1-től vonja vissza a kormány. A Gyurcsány-kabinet pedig ismét kiszámíthatatlanul reagált a népakaratra, és már sietve, idén április 1-től eltörölte a vizitdíjat, illetve a kórházi napidíjat. (A harmadik népszavazási tételt, a tandíjat, csak szeptembertől vezették volna be.). Március 31-én a miniszterelnök menesztette Horváth Ágnes egészségügyi miniszterasszonyt, mely döntés hatására a miniszter delegáló SZDSZ azonnal kivonult a koalícióból.

Szóval itt tartottunk 2008. április 1-én, és ezeknek az eseményeknek a fele sem volt tréfa. A politikai indulatok ismételt felkorbácsolódtak, a hírek pedig naponta más helyzetről szóltak. Időzíteni sem lehetett volna jobban (bár ebben semmi tudatosság nem volt), hogy éppen ezen a piros betűs áprilisi első napon lépett be dr. Schiszler István a Jókai utcai Szakrendelő kapuján. Már mint igazgatóként, mert kerületi lakosként, mint beteg, korábban már többször is megfordult az intézményben. (A korábbi vezető, dr. Várkonyi Ákos nyugdíjba

## Egészségügyi reform a XVI. kerületben



Kovács Péter és Csomor Ervin a vizitdíj-automatával

vonult.) A 37 esztendő új igazgató általános orvosi végzettséggel rendelkezik, majd hosszú éveken át kutató orvosként tevékenykedett itthon az élettani intézetben és Japánban, a tokiói egyetemen, aztán az Országos Egészségügyi Pénztárban is dolgozott a társadalombiztosítás informatikai fejlesztésén, legvégül a Telki Magánklinika intézményvezető-helyetteseként tevékenykedett. Ez utóbbi beosztásának legjobb fokmérője volt, hogy az ismert klinika nyolc éves működése során első ízben, a 2007-es esztendőben zárta nyereséggel az esztendőt.

Dr. Schiszler Istvánnak a kerületi Szakrendelőbe történő „bevonulása” emlékezetesre si-

keredett. Reggel 8 órakor ugyanis a kerület vezetőivel, Kovács Péter polgármesterrel, Kovács Raymund és dr. Csomor Ervin alpolgármesterekkel közösen az aulában található két vizitdíj-automatát ragasztotta le az „Ennyi volt, vége!” felirattal. Az intézmény dolgozóival pedig délután egy órakor volt randevúja a Jókai utca túloldalán levő előadóteremben. Erre az eseményre is elkísérte őt Kovács Péter polgármester és dr. Csomor Ervin alpolgármester, akik hivatalosan is bemutatták az új vezetőt leendő kollégáinak. Dr. Schiszler István az önkormányzat elvárásaira, illetve pályázatában megfogalmazott célkitűzéseire hivatkozva elmondta, hogy sok reformot

szeretne végrehajtani a kerület egészségügyi ellátásában. Egyrészt a jövőben az eddigiekénél is nagyobb hangsúlyt szeretne majd helyezni a betegségek megelőzésére. Egy átfogó prevenció program kidolgozása lesz a jövő egyik nagy feladata. A reform részeként az egészségügyi szolgáltatás terén is minőségi javulást szeretne majd elérni. A tervek szerint csökkenni fog a várakozási idő a laborvizsgálatok előtt, a rendelések kezdése is pontosabb lesz majd, és ha sikerül egy központi ügyelet kialakítani, akkor a jövőben már ezen keresztül, és ami még ennél is fontosabb, az eddigiekénél is sokkal könnyebben lehet majd időpontot foglalni a házi- vagy szakorvosoknál.

A kerületi egészségügyi reform azért valamiben különbözött az országos egészségjavító elképzelésektől. Az új igazgató ugyanis nem csak kért, és nem csak elvárásokat fogalmazott meg, hanem ígért is. Többek között azt, hogy a kerületi egészségügyi alkalmazottak megbecsülését növelni fogja. Ez alatt természetesen nem csak az erkölcsi, hanem az anyagi megbecsülés is értendő. Egy jól gazdálkodó intézményben ugyanis nagyobb lehetőség kínálkozik a fenntartó és a vezető számára a dolgozók jutalmazására. Talán ezért is fogalmazott Kovács Péter polgármester úgy a Jókai utcai bemutató fórumon, hogy „dr. Schiszler István érkezésével remélhetőleg új időszámítás kezdődik a kertvárosi alap- és szakellátásban.” (Lenti képünkön a szakrendelő új vezetője a nyilvános bemutatókon.)



**SZEZONNYITÁSI AKCIÓ!!!**  
Tavaszi induló vegyszercsomagok  
kis medencékhez.  
Összeállított klóros és klórmentes csomagok  
pH-beállítóval és algatöltővel.  
15% engedménnyel  
2008. április 10.-május 06. között

**DINAX KFT.**  
1163 Budapest, Sárga rózsza u. 13/b  
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877  
http://www.dinax.hu

**JÁRMŰ ZÁLOGHITEL**  
Csak a törzskönyvet kell leadnia!  
www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu  
Tel.: 405-1012  
1162 Budapest, Rákosi út 233.

**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
Fogászati allergia vizsgálat!  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKŰL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20"  
Tel: 414-0146, 306-5571

László Transport Kft.  
**HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS**  
Rendkívüli akció!  
Az alaprendszert ebben a hónapban a tavalyi árnál  
**-20%-kal olcsóbban** vásárolhatja meg nálunk!  
Plusz a vakolatra **-10%** extra kedvezmény  
ÉPÜLETKLIMÁK FORGALMAZÁSA  
Ingyenes házhozszállítás  
Kivitelezés alap áron  
**REFERENCIÁVAL**  
Kedvezményes gyorsítél  
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:  
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.  
Tel/fax: 405-0064  
T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757  
www.hosziget.hu

**Suzuki Gusztáv**

Az új **SPLASH!** Már kapható!  
Tesztvezetés szalonunkban!

Tavaszi készletkisöprés!  
Ignisek, Swiftek, SX4-ek, Grand Vitarák most  
**300 000 - 1 000 000 Ft\***  
kedvezményvel!

Április 1-től kizárólag a készlet erejéig!  
**És! Hitellel terhelt használt autóját beszámítjuk!**

NE FELEDJE! NYITVA MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP IS!

\* A kedvezmény összege modellenként és típusonként eltérő összegű.

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**  
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13  
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487  
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376